
У протеклом месецу je на место директора нашег Друштва именована госпођа 
Бојана Мартиновић. Под руководством госпође Мартиновић, наше Друштво ће и 
у будућем периоду наставити да унапређује како квалитет услуга које пружа, тако 

и своје пословање.  

Имали смо посебну част да у нашим пословним просторијама недавно угостимо 
амбасадоре Арапске Републике Египат, Републике Аргентине и Федеративне 

Републике Бразил.

У циљу унапређења пословне сарадње, квалитета живота и рада у 
непокретностима којима управљамо, као и неговања традиционално добрих 

односа са дипломатско-конзуларним представништвима који их користе, 
директорка Друштва, Бојана Мартиновић са својим сарадницима, посетила је 

амбијенталну целину – Дипломатску колонију на Кошутњаку.

Неке од наших сарадњи трају дуже од пола века. Једна од њих је и сарадња 
са амбасадом Краљевине Данске коју вам овом приликом са поносом 

представљамо. 

У овом издању упознаћемо вас и са кнегињом Милицом, владарком Србије, 
супругом српског кнеза Лазара и првом женом у српској дипломатији.

 
Уживајте у читању и  пратите нас на друштвеним мрежама Instagram 

(@dipos_doo) и LinkedIn (Dipos Belgrade). 

Ваш Дипос тим

ДОБРО ДОШЛИ У НАШ 
ЈУНСКИ БИЛТЕН!

https://www.instagram.com/dipos_doo/
https://rs.linkedin.com/company/dipos-belgrade-serbia


Именована нова директорка Друштва за 
изнајмљивање некретнина Дипос д.о.о.

Имамо  част и задовољство да обавестимо пословне партнере, кориснике  
услуга и ширу јавност да је за директора нашег Друштва именована  

госпођа Бојана Мартиновић. 

У наредном периоду, под руководством госпође Мартиновић,  
наставитићемо да будемо организација која слуша потребе клијената и  

да им увек стојимо на располагању.

Професиналним приступом и надаље ћемо унапређивати квалитет  
наших услуга и настојаћемо да будемо први избор и поуздан партнер дипломатској, 

међународној и домаћој пословној заједници у Републици Србији.



Амбасадори Египта, Аргентине и Бразила 
у посети Дипос-у 

У нашим пословним просторијама имали смо част да угостимо амбасадоре  
Арапске Републике Египат, Њ. Е. господина Басел Салах Мустафа Ахмед, Републике 

Аргентине, Њ. Е. господина Освало Нарсис Марсико и Федеративне Републике Бразил, 
Њ. Е. господина Жозе Мауро да Фансека Коста Коуто.

Уважене госте примиле су директорка Друштва, госпођа Бојана Мартиновић и 
заменица директорке, Ивана Милосављевић.

Циљ ових састанака био је упознавање нове директорке Друштва,  
госпође Мартиновић са амбасадорима Египта, Аргентине и Бразила,  

које су вишедеценијски пословни партнери Дипос-а, са циљем разматрања 
могућности унапређења пословне сарадње.

ПРОЧИТАЈ ВИШЕ

https://dipos.rs/vest/амбасадори-египта-аргентине-и-бразил/?news-category=vest


Директорка Дипос-а у посети 
Дипломатској колонији на Кошутњаку

ПРОЧИТАЈ ВИШЕ

Брига о квалитету живота и рада наших закупаца у непокретностима којима 
управљамо, као и неговање традиционално добрих односа са дипломатско-
конзуларним представништвима који их користе, наш је примарни задатак.

Тим поводом, новоименована директорка Друштва, Бојана Мартиновић посетила је 
Дипломатску колонију на Кошутњаку, чије објекте амбасада САД-а у Београду користи 

за смештај својих службеника са породицама.

Посети су присуствовали и заменица директорке, Ивана Милосављевић и директор 
Службе за техничке послове, Јован Рогановић. 

https://dipos.rs/vest/direktorka-dipos-a-u-poseti-diplomatskoj-koloniji-na-kosutnjaku/?news-category=vest


Hаши вишедеценијски партнери
 АМБАСАДА КРАЉЕВИНЕ ДАНСКЕ

Вишедеценијска пословна сарадња са нашим пословним партнерима често прераста и 
у пријатељске односе. Управо то је и случај са Амбасадом Краљевине Данске. 

„Наш однос са Дипосом је партнерство за пример. Дипос је одрадио сјајан посао 
управљајући и унапређујући резиденцију у којој живим и амбасаду у којој радим с 

колегама.  

Наша резиденција је била и поприште важних културних и политичких догађаја. Кад је 
реч о личном плану, Jа у слободно време уживам да гајим биљке и поврће и да вечери 

проводим опуштајући се на балкону с погледом на предивне заласке сунца изнад 
Кошутњака.’’  

Амбасадорка Краљевине Данске у Републици Србији, Њ.Е. Сузан Шајн 



Права мера вредности нашег Друштва

Позивамо Вас да и даље будете у току 
са нашим пословањем.

СРПСКЕ ДИПЛОМАТE
Кнегиња Милица - прва жена дипломата у Србији 

Резултати истраживања које смо 
недавно спровели, показали су 

да je задовољство корисника 
оствареном сарадњом са нашим 

Друштвом чак 98%!

Хвала на указаном поверењу!

Кнегиња Милица била је владарка Србије, супруга српског кнеза Лазара, прва жена 
дипломата Србије која је канонизована у православну светитељку.

ПРОЧИТАЈ ВИШЕ

https://www.instagram.com/dipos_doo/
https://www.linkedin.com/company/dipos-belgrade-serbia/
https://dipos.rs
https://dipos.rs/blog/kneginja-milica-prva-zena-diplomata-u-srbiji/
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